

全力爭取衛冕英超

# 曼城士氣高昂



英超於本港周一凌晨上演前列大戰，由力爭衛冕的曼城於主場迎戰車路士。主隊為了與利物浦爭逐冠軍，目前每一仗皆是不容有失，幸而球隊是役始終佔得地利之助，衡量後仍是值得看高一線。

(now621台周一0:00a.m.直播)

基爾獲加 曼城後衛

希古恩 車路士前鋒

由於利物浦在早前兩輪聯賽均告失分，令到最近兩連勝的曼城又再次重燃衛冕希望。事實上，「藍月亮」於過去11場正式比賽贏出當中10場，僅作客意外不敵紐卡素，證明球員狀態皆處於不俗水平。陣容上，主隊將有中堅高柏尼及左閘班捷文文迪因傷倦勤，但拿模迪與戴爾夫絕對有力取代二人位置，影響相信不會太大。

### 哥帥：當決賽應付

由於爭標主導權仍在利物浦身上，曼城領隊哥迪奧拿賽前就繼續鼓動球員士氣，要求他們今仗要當踢決賽般應付：「我很尊重車路士，這場比賽對曼城來說是一場決賽，我們必須拿出最佳表現才能獲勝。事實上他們的希古恩是一位很好的射手，在拿波里年代已證明可以輕鬆取得入球；至於領隊沙利，我在之前歐聯曾和他交手過，讓我學習到很多東西。」

剛於主場5球淨勝哈特斯菲爾德的車路士，目前正和熱刺、曼聯及阿仙奴爭逐來季的歐聯席位，目前同樣沒有太大失分空間。然而，「藍戰士」近期客場賽績頗為差劣，已3連敗先後不敵熱刺、阿仙奴和般尼茅夫，當中合共失掉7球而未能取得「士哥」，數據令人擔心。故就算球隊可以「夫添」出征，衡量後仍是沒有值得看好的地方。

### 沙利：曼城冠歐洲

可能為了減壓，領隊沙利賽前也選擇減自己威風，揚言曼城是目前歐洲最佳球隊：「於我而言，曼城是目前歐洲最佳球隊；至於我們就仍在為重建努力；要知道哥迪奧拿已執教曼城3年；高洛普更是執教利物浦接近第4個球季，我們如想要拉近和他們的距離，絕對需要時間。」

■香港文匯報記者 楊浩然

## 熱刺主場穩勝李斯特城

仍然受傷兵問題困擾的熱刺，將於今晚主場迎戰李斯特城。主隊在孫興民回歸後上輪比賽立即擊敗紐卡素，相信只要發揮正常，今晚必有力借勢再下一城。(now621台今晚9:30p.m.直播)

熱刺上輪憑孫興民一箭定江山擊敗紐卡素；而據賽前消息指，兩大主力哈利卡尼和迪利亞里已經復操，雖然今晚仍未能上陣，但對球隊而言絕對是一支強心針。至於昨日否認和施丹及碧咸在餐廳密會傾談加盟皇馬事宜的領隊普捷天奴，就揚言今晚比賽對保住歐聯資格十分關鍵：「我們目前在第3位，而車路士同日要作客曼城，所以如果我們能拿得3分，對爭逐歐聯席位十分關鍵。」

李斯特城上輪主場表現不俗，但最終仍是不敵曼聯；事實上「李城」在過去7場正式比賽5敗，就連面對紐波特郡、修咸頓和狼隊均敗陣而回；再加上主力如馬克艾拜頓和艾馬迪皆提早收場，今出訪溫布萊球場相信難望全身而退。

■香港文匯報記者 楊浩然



洛蘭迪 熱刺前鋒



紅魔輕勝 曼聯於昨日英超早場賽事憑保羅普巴(左二)先開紀錄，作客以3:0擊敗富咸，仍然大有機會競逐來季歐聯資格。 法新社

## 畢爾包搶分十「拿」九穩

西甲一哥巴塞隆拿將於本港周一凌晨作客畢爾包。巴塞目前在聯賽雖有頗大優勢，但在多名主力未能於役上陣下，隨時會讓佔地利的畢爾包有機可乘。(now632台周一3:45a.m.直播)



伊拿基威廉斯 畢爾包前鋒

巴塞隆拿於昨日宣佈，陣中巴西中場艾法美路因左腳肌肉受傷，預計要缺陣約3到4周時間，肯定不能出戰今仗比賽。禍不單行的是，他們本已有唯一左閘佐迪艾巴要停賽，由於沙治羅拔圖等今季作此位置替工時演出均欠佳，巴塞左路隨時成為對方重點攻擊對象。最重要的是，巴塞核心美斯雖強於過去周中對皇家馬德里的西班牙盃上陣，但據賽後又感到大腿不適，在聯賽已有大量優勢下，這位阿根廷國王是役未必會冒險上陣，對球隊攻力勢構成致命影響。

畢爾包過去一直靠主場食糊，最近便連贏了西維爾和貝迪斯。此外，畢軍在首循環聯賽作客魯營球場，也能從巴塞手上搶走1分，證明球隊踢法上或可克制對手，今返到自己地頭面對陣容不整的巴塞，絕對有能力搶分。

■香港文匯報記者 楊浩然

## 居里第4節回神 賞太陽13連敗

美國職籃NBA金州勇士昨天客場出戰鳳凰城太陽，靠着史提芬居里第4節回神後來居上，終場117:107送給太陽13連敗，勇士也締造客場11連勝。

太陽首節一度以26:9領先達17分，第3節打完以85:82領先3分，終場前8分35秒也還以94:88超前6分。但接下來勇士靠着卡辛斯兩記入樽打出一波13:0攻勢，終場前5分46秒，反以101:94超前。

太陽急起直追，終場前4分58秒追成101:98，但接下來居里再以一記3分球拉開比數，此後太陽再也沒能把分差縮小到4分以內。居里今天前3節10投僅2中，但最後全場命中率提升到17投6中，拿到20分。

勇士近況甚佳，15戰贏得14場，目前以39勝15負的戰績繼續坐穩西岸龍頭寶座。

■中央社



居里(右)在第4節發威。 美聯社



法林明高球迷悼念火災中的死難者。

路透社

## 足球界哀悼法林明高火災遇難者

巴西法林明高訓練基地8日凌晨發生火災，造成10人死亡3人受傷，足球界人士紛紛對這一事件表示哀悼。

「球王」比利說：「這是一個青年們追尋夢想的地方，因此今天也是巴西足球悲傷的一天。我向遇難者家人和紅黑軍團球迷致哀。」曾效力於法林明高的薛高要求盡快查明火災真相，他說：「我們希望進行一切必要的調查，因為生命失去後不會再回來。」

前法林明高球員、現任巴西參議員的羅里奧表示：「對這些年輕人的家人和法林明高致哀。他們的夢斷了，家庭被毀了。」也曾效力於法林明高的朗拿甸奴在社交媒體上說：「這是莫大的

悲傷，對遇難者家人和紅黑軍團致以最誠摯的問候。這是一個可怕的悲劇！」

巴黎聖日耳門的巴西國家隊隊員尼馬也通過社交媒體對這一事件表示哀悼。去年剛從法林明高加盟皇家馬德里的小將維雲尼斯奧斯祖利亞則說：「我現在還記得在基地的那些日日夜夜，我不能相信這個悲劇。但我只能為遇難者的家人祈禱。」

根據初步調查結果，這場火災是住宿區的空調短路引起的，但最終結論還需要進一步確認。

法林明高是巴西球迷團體最大的球會之一，獲得過5次巴西甲級聯賽冠軍、3次巴西盃冠軍、一次南美自由盃冠軍和一次洲際盃冠軍。

■新華社

### 長話短說

#### 祖雲達斯客場「薩」聲震天

意甲一哥祖雲達斯將於本港周一凌晨作客薩索羅。祖記上輪聯賽臨完場前被帕爾馬逼和，相信受過教訓後，「斑馬兵團」球員是役會更為小心，面對近7戰僅1勝的薩索羅穩袋3分。(有線602、614、654、662台及now638台周一1:00a.m.直播)

■香港文匯報記者 楊浩然

#### 銀河將為碧咸雕像揭幕

美職聯洛杉磯銀河於日前證實，球隊將在體育場外豎立英格蘭球星碧咸的雕像，並將於新球季開賽前揭幕。銀河發言人哈曼透露，碧咸的雕像將於3月2日銀河新季首戰對芝加哥火焰隊的比賽前進行揭幕，以致敬他對球隊及整個聯賽帶來的貢獻。

■新華社